Kopgbl 3aka3oB

Boikntouatenu-pasveauuutenu SACE Isomax S6D

F = CTALMOHAPHbIIA

GSIS9156

W = BbIKATHOM

GSIS9156

S6D 400

w@o-c)-400 A

lew (1s) = 1 5 kA

lem (415 V) = 30 kA

Bblknto4atenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO ..... R1
3 nonioca 4 nontoca

F = lepenxne BbIBOAbI

S6D 400 F F 20545 20581

EF = YpnuHerHble nepesiHHe BbIBOAbI

S6D 400 F EF 20552 20588

FC CuAl = lMepegHne BbIBOJbI

ANA MEAHbIX Kabenei/antoMuHneBbIX Kabenen

S6D 400 F FC CuAl 20566 20601

R = 3apnne pe3b6oBbie BbIBOAbI

S6D 400 FR 20573 20608

RC = 3agune BbiBoAbI AnA Kabenesn

S6D 400 F RC 23326 23327

S6D 630

w@o-c)-630 A

lew (1s) = 1 5 kA

lem (415 V) = 30 kA

Bbikntoyatenb-pasbeAMHUTEND

kop 1SDAO . . ... R1

3 nontoca 4 nonoca
F = lepenxne BbIBOALI
S6D 630 F F 20674 20699
EF = YpnuHerHble nepesHHe BbIBOAbI
S6D 630 F EF 20680 20705
FC CuAl = lepeghne BbIBOAbI
ANA MEAHbIX Kabenei/antoMuHneBbIX Kabenen
S6D 630 F FC CuAl 20686 20711
R = 3agnne pe3b6oBbie BbIBOAbI
S6D 630 FR 20698 20723
RC = 3apnue BbiBOAbI AnA kabenein
S6D 630 F RC 20692 20717

S6D 800

@0 °c) - 800 A

lew (1s) = 1 5 kA

lem (415 V) = 30 kA

Bbikntoyatenb-pasbeiMHUTEND

kop 1SDAO . . ... R1

3 nontoca 4 nonoca
F = lepennne BbIBOALI
S6D 800 F F 20724 20749
EF = YpnuHerHble nepesHne BbIBOAbI
S6D 800 F EF 20730 20755
FC CuAl = lepeghne BbIBOAbI
AN MeJHbIX Kabenein/antomMmHueBbIX Kabenein
S6D 800 F FC CuAl 20736 20761
R = 3apnne pe3b6oBbie BbIBOAbI
S6D 800 FR 20748 20773
RC = 3apuue BbiBOAbI AnA kabenesn
S6D 800 F RC 20742 20767

S6D 400

w@o-c)-400 A

lew (1s) = 15 kA

lem (415 V) = 30 kA

BbIkno4artenb-pasbeAuHUTEND

kop 1SDAO . .... R1
3 nontoca 4 nontoca

S6D 400 W MP

20617 20619

S6D 630

w@o-c)-630 A

lew (1s) = 1 5 kA

Iem (415 V) = 30 kA

Bbikntoyartenb-pasbeuHUTEND kop 1SDAO . .... R1
3 nontoca 4 nonoca
S6D 630 W MP 20918 20919

S6D 800

w@oec-800 A

lew (1s) = 1 5 kA

lem (415 V) = 30 kA

Bblknio4yartenb-pasbeAuHUTEND

kon 1SDAO ..... R1
3 nontoca 4 nontoca

S6D 800 W MP

20920 20921

245



